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Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

 

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Polgármesteri Hivatalban kettő fő 30 napot meghaladóan betegállományban van. A munkálta-
tó kötelessége a zavartalan ügyfélkiszolgálás és adatszolgáltatás érdekében a helyettesítésről 
gondoskodni. 
 
A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény rendelkezik a helyettesítést vég-
zők többletjuttatásáról: 

52. §  (2) Ha a kormánytisztviselő a munkáltató intézkedése alapján munkakörébe nem tartozó 
munkát végez, s az eredeti munkakörét is ellátja, illetményén felül külön díjazás (helyettesítési díj) is 
megilleti. 

(3) A helyettesítési díj mértéke időarányosan a helyettesítő kormánytisztviselő illetményének 25-
50%-áig terjedhet. A helyettesítési díj mértékét a hivatali szervezet vezetője állapítja meg. A helyet-
tesítési díj a helyettesítés első napjától jár. 

(4) A kormánytisztviselő akkor is jogosult a helyettesítési díjra, ha tartósan távol lévő kormány-
tisztviselőt helyettesít, illetve részben vagy egészben többletfeladatként betöltetlen munkakört lát el. 

(5) Nem jár helyettesítési díj, ha 
a) a helyettesítés a kormánytisztviselő munkaköri kötelezettsége, 
b) a helyettesítés rendes szabadság miatt szükséges. 
(6) A (5) bekezdés a) pontjában meghatározott tilalom nem vonatkozik arra az esetre, amikor a 

helyettesítésre azért van szükség, mert a helyettesítésre okot adó munkakör nincs betöltve, feltéve, 
ha a helyettesítés időtartama a harminc napot meghaladja. 
 
A helyettesítési díj megállapításánál (% kialakításánál) figyelembe kívánom venni a bérmegta-
karítás összegét (táppénz 1/3-a munkáltatót terheli), költségvetési előirányzatot nem fogok túl-
lépni. Ugyanakkor mindenképp úgy érzem korrektnek, ha a többletmunkát végző munkatársaim 
megkapják a törvény által biztosított helyettesítési díjat. Költségvetés szempontjából az eltérés 
az lesz, hogy a városgondnok bére a Polgármesteri Hivatal COFOG-ján került tervezésre és 
kifizetésre, a helyettesítést végzők bére pedig a város költségvetésében szerepelnek. Átveze-
tésre mindenképp szükség lesz az intézmények között. További probléma a szakképzett fűtő 
alkalmazása. Jelenleg szakképzetlen munkatársak, illetve a felújítást végző vállalkozó felügyelik 
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a Polgármesteri Hivatal fűtését. Szakképzett fűtő önkormányzati körön belül nincs. Vélhetően a 
feladat ellátására külső személlyel kell megbízási szerződést kötni 
 
Leírtak alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a helyettesítések biztosítására 
a bérmegtakarítás terhére részemre, illetve a Polgármester úrnak felhatalmazást adni szí-
veskedjen. 
 
A továbbiakban állásfoglalást kérek Önöktől a városgondnok felgyülemlett túlóráinak megnyug-
tató módon történő rendezése tárgyában.  Amennyiben a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bi-
zottság az állásfoglalás előtt vizsgálni kívánja az indokoltságot, munkatársaim készséggel áll-
nak rendelkezésükre. Városgondnokunknak 2013-2015. évben 1479 óra túlmunkája keletkezett, 
jelenleg nyilvántartott, ki nem vett szabadsága 64 nap. A szabadidő megváltás csak heti 40 
órás munkavállaló alkalmazásával biztosítható. 
 
Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.      
 
Rétság, 2015. november 09.  

 
Dr. Varga Tibor s.k. 

                                                                                                                              jegyző 
 

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végre-
hajtása:  

3. Jogszabályi háttér:  

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. 52. §.   

4. Határozati javaslat 

 
RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
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Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a belső helyettesítések elrende-
léséről szóló jegyzői tájékoztatásról készített előterjesztést. 
A Képviselő-testület egyetért a zavartalan feladatellátás miatti, a bérmegtakarítás terhére törté-
nő helyettesítések elrendelésével. 
Felhatalmazza a Polgármesteri Hivatal tekintetben Dr. Varga Tibor jegyzőt, a bérmegtakarítás 
terhére történő belső helyettesítések elrendelésére, illetve a Polgármesteri Hivatal fűtés rend-
szerének felügyeletére külsős munkatárssal kötendő megbízási szerződés megkötésére. 
 
A belső helyettesítés miatti bérmegtakarításra illetve többletköltségre a 2015. évi költségvetés 
soron következő módosításakor javaslatot kell tenni. 
 
Határidő: munkáltatói intézkedések meghozatalára 2015. november 27., majd szöveg szerint 
Felelős: Dr. Varga Tibor jegyző 
 
Záradék: 
Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz 

          Dr. Varga Tibor 
                 jegyző 


